Brontosauři: V Indii chceme pomáhat 
Plumlov – Poslední organizační záležitosti spojené s odvážnou cestou na Sever Indie dolaďovali o víkendu mladí nadšenci z hnutí Brontosaurus. Smysl dvouměsíční expedice, na níž už pomalu balí bágly, osvětlil šéf prostějovské základny Modrý kámen Robert Kubáň.

„Cílem naší mise je vesnička pro sirotky v horách. Budeme také pracovat ve dvou buddhistických klášterech, kde chceme být nápomocni při opravách. Naši členové se budou střídat tak, aby si každý vyzkoušel jak činnost s dětmi, tak manuální práci,“ shrnul.
Podle jakých kriterií jste vybírali účastníky expedice?

„Na základě dotazníků i osobního jednání. Přihlásilo se zhruba šedesát zájemců z celé republiky. Po psychologických testech a testech fyzické zdatnosti jsme pak udělali užší výběr. Expedice má nakonec dvacet tři členů, převážně studentů z Prostějova, Brna, Prahy a dalších měst. Jeden účastník je také ze Slovenska. Přihlíželi jsme hlavně k dobré zdravotní kondici, znalostem angličtiny, schopnosti práce v kolektivu a vztahu k dětem.“
Jaký má výprava harmonogram?
„Odlétáme na etapy. Konkrétně po třech skupinách, přičemž nejpočetnější vyrazí 15. července. Protože se budeme pohybovat ve výškách od tří a půl do pěti tisíc metrů nad mořem, počítáme zhruba se třemi dny na aklimatizaci. Teprve na místě zjistíme, jak můžeme být nejvíce prospěšní. Zatím jsme naplánovali nějaké volnočasové aktivity pro děti a v klášterech počítáme s tím, že budeme pomáhat s opravou střechy. Zatékající voda v jednom z nich ohrožuje vzácné fresky.“

Do Asie se člověk nevypravuje každý den. Svůj pobyt si určitě chcete užít?

„Samozřejmě. Chceme poznat zdejší život, kulturní památky i přírodu. Budeme s sebou brát spoustu dárků pro děti a také jsme shromáždili nemalou finanční částku na jejich podporu. Za vybrané peníze pořídíme do dětské vesničky nějakou potřebnou věc, třeba školní lavice. Jejich výrobu zadáme místním řemeslníkům a poznáme tak lépe mentalitu a zvyky místních lidí. V Ladakhu, což oblast kam jedeme, se žije velice nuzně.“
Budete svou misi nějak dokumentovat?
„Povedeme si podrobnou kroniku, budeme fotografovat, natáčet na video. Na expedici s námi jede i zpravodajka Českého rozhlasu, takže po návratu předpokládáme také uvedení nějakých reportáží v médiích.“
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