„Malovaný kámen“

5. – 7. listopadu 2004

ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Tvořivo - pracovní víkendovka na zámku Plumlov

Na své cestě potkáš mnoho balvanů, skal i drobných kamínků. O některé zakopneš, některé přelezeš, kolem některých projdeš jakoby se zavřenýma očima. Ale přijde čas, kdy i ty se zastavíš a porozhlédneš se kolem. 

Uslyšíš volání… A ucítíš pod chodidly tepavé záchvěvy země. Skloníš se a do rukou ti vklouzne malý kámen. Jestli budeš mít odvahu se s ním podělit o své pocity a sny, jemně mu dlaní vtiskneš obraz své duše…
Čeká nás barevně kouzelný plumlovský zámek, kde pod nohami šustí žlutavý podzimní koberec a všude okolo se line vůně jablek a skořice.

 Očekávej trošku pohybu, trošku práce a hodně umění, kamínků, tajemných symbolů, povídání, drátkování, barev, hudby (příroda, bubínky, kytara…) a podzimní krajiny.

Setkáme se… v pátek 5. listopadu v 19.00 přímo na zámku Plumlov (okr.Prostějov). 

Na Plumlov se dostaneš… nejlépe vlakem či autobusem do Prostějova. Odtud je to už jen 9 km autobusem, který vyjíždí z autobusového nádraží (hned vedle železničního nádraží - Prostějov hl.nádraží. Pokud máš nádraží za zády, tak po tvé pravé ruce uvidíš velký obchodní dům, před kterým je spousta autobusových zastávek). Autobusy odjíždí z Prostějova na Plumlov (bez záruky) v pátek v 18.10, 18.35, 18.40, 18.50, 19.20 a 22.35 hod. Cesta trvá 11 až 20 minut.
Zámek Plumlov… nemůžeš ve stejnojmenném městečku přehlednout. V Plumlově se dáš od autobusové zastávky vlevo (po směru jízdy) směrem ke kamennému lvu. Za ním se dej po cestě do kopce. Po cca 200m se ocitneš přímo před branou zámku. Pokud by byla brána zavřena, tak zavolej na naši Modrou linku  728/208952
Ubytování… je zajištěno nadstandartním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple naší zámecké základny (2 místnosti s kuchyňkou a WC) na lehátkách či dřevěném mezonetu ve vlastních spacácích.

Sebou si přibal…spacák, ešus, lžíci, hrnek, teplé oblečení! (pracovní i sportovní na ven), pracovní rukavice, teplé ponožky, šátek, baterku, tužku, blok, prázdnou krabičku na bezpečnou přepravu vašich uměleckých dílek,  tenký štětec, kamínek na odrátkování, jídlo na pátek večer, dobrý kompot na večer…

Velmi vítány jsou … hudební nástroje všeho druhu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče a další dobroty z domácí kuchyně

Účastnický poplatek… je dle způsobu stravování 150,-Kč (vlastní strava) nebo 230,,-Kč (v ceně jídlo od sobotní snídaně do nedělního oběda). V ceně je dále ubytování, materiálně technické a personální zajištění akce. 

Ukončení akce… předpokládáme v neděli odpoledne do 13.00 hod. V případě potřeby je možný i dřívější odjezd. 

Těší se na vás Emerwen a spol.

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen, Zuzka Emerwen Vavrečková

Resslova 2, Prostějov 796 01, Tel.: 728/208 952

E_mail: z.vavreckova@seznam.cz

www stránky: http://modrykamen.brontosaurus.cz
