„REIKI-DO I. (první a druhá část)

12.-14. listopadu 2004 (první část)

10.-12. prosince 2004 (druhá část)

ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Dvě víkendové akce REIKI na zámku Plumlov (okr.Prostějov)

(pro věkovou kategorii od 15 let)

  Druhý běh úspěšného kurzu REIKI-DO, komplexní výuky metody přírodního uzdravování. Dvě víkendové akce REIKI s celkovou iniciací do I.stupně REIKI. Kromě technik REIKI budeme využívat k naladění se na energii REIKI meditační, masážní a kontaktní techniky. Dále poodhalíme taje artefiletiky, muzikoterapie, ... Jedná se o víkend v rámci komplexní školy REIKI-DO pod názvem „Cesta Modrého kamene“. Součástí akce není práce ani aktivity sportovního charakteru.

Setkáme se… vždy v pátek po 19.00 hod. přímo na zámku Plumlov (okr.Prostějov). Pokud se nestihneš dostavit v pátek večer, tak se snaž dorazit nejpozději v sobotu ráno (tak do 9.00 hod.), kdy začíná nejdůležitější program.
Na Plumlov se dostaneš… nejlépe vlakem či autobusem do Prostějova. Odtud je to už jen 9 km autobusem, který vyjíždí z autobusového nádraží (hned vedle železničního nádraží – Prostějov hl.nádraží. Pokud máš nádraží za zády, tak po tvé pravé ruce uvidíš velký obchodní dům (Albert ?), před kterým je spousta autobusových zastávek). Autobusy odjíždí z Prostějova na Plumlov (bez záruky) v pátek v 18.10, 18.35, 18.40, 18.50, 19.20 a 22.35 hod. Později již jen pěšky či ráno autobusem v 7.40 hod. Cesta autobusem trvá 15 až 22 minut a pěšky 1,5 až 2 hodinky.
Zámek Plumlov… nemůžeš ve stejnojmenném městečku přehlednout. V Plumlově se dáš od autobusové zastávky vlevo (po směru jízdy) směrem ke kamennému lvu. Za ním se dej po cestě do kopce. Po cca 200m se ocitneš přímo před branou zámku. Pokud by byla brána zavřena, tak zavolej na naši Modrou linku  603/375481 (Robby) případně 728/208952 (Emerwen).
Ubytování… je zajištěno nadstandartním brontosauřím způsobem, a to v suchu a teple naší zámecké základny (2 místnosti s kuchyňkou a s WC přes nádvoří) se spaním na lehátkách či na útulném dřevěném mezonetu ve vlastních spacácích. Topení v kamnech a umývání se u podzimních stromů.

Sebou si přibal… jídlo na pátek a na sobotní a nedělní oběd (polopenze je zajištěna), spacák, karimatku (pokud vlastníš, pro poležení si v podzimní přírodě), ešus, lžíci, čajovou misku či čajový hrníček, teplé oblečení na ven a pohodlné volné oblečení dovnitř, volné tričko (nejlépe vínově červené barvy), deku, ručník, papuče, poznámkový sešit, hudební nástroj (na zpříjemnění večera), dobrou náladu, příjemný úsměv a nepostradatelný kamínek z tvé domoviny.

Strava… v ceně máš zajištěnou vegetariánskou polopenzi na sobotu a neděli dopoledne. Potraviny na přípravu obědů si dovez (kuchyňka je k dispozici) nebo je možné domluvit obědy (polední vegetariánské brontosauří menu) v místní vyhlášené restauraci v ceně okolo 60,-Kč. Maso nevoz ! 

Velmi vítány jsou… hudební nástroje všeho druhu, fotoaparát, domácí marmeláda, koláče a další dobroty z domácí kuchyně...

Počet účastníků… je omezen na cca 14 s mladou duší a se zájmem o REIKI a obdobné techniky.

Účastnický poplatek… je pro studenty a nezaměstnané 480,-Kč/víkend, pro pracující 680,-Kč/víkend (v ceně ubytování, strava-polopenze, materiálně-technické zajištění akce, lektorné). Počet míst omezen na max.14. Místo je rezervované až po zaplacení účastnického poplatku na účet. Přednost mají zájemci o oba víkendy REIKI-DO I, kdy je I.stupeň celý. 
Ukončení akce… předpokládáme v neděli odpoledne do 13.00 hod. Dřívější odjezd je možný, ale ne příliš vhodný.

Těší se na vás Robby Sunanda a  Emerwen

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen, Robby Kubáň

Resslova 2, Prostějov 796 01, Tel.: 603/375 481

E_mail: modry.kamen@centrum.cz

www stránky: http://modrykamen.brontosaurus.cz
