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Křídla v nás II.

4.-6. listopadu 2005

na zámku Vranov nad Dyjí

(Jižní Morava, okr. Znojmo)

   Pracovně – pohodově – jemně programová víkendová akce. V malebné krajině, na malebném zámku se vzneseme na našich křídlech do světa ukrytého v nás. V sobotu dopoledne brigáda na zámku, odpoledne malý vandr a několik příjemných her a aktivit na zámku i v jeho okolí.

Potkáme se…po setmění za svitu hvězd (či přesně v 20.05 hod.) pátečního večera 4.listopadu l.p. 2005 před branou zámku Vranov nad Dyjí, který se vypíná nad stejnojmenným městečkem (od r. 1516). Pokud přijedeš později, či někde zatmíš, volej na naši Modrou tísňovou linku 728/208952 (Emerwen) nebo 603/375481 (Robby).  

Do Vranova nad Dyjí se dostaneš…nejlépe vlakem či autobusem do Brna a odtud autobusem do Znojma  s přestupem ve Znojmě, zastávka Dr.Horákové (je to ulice u autobusového nádraží) na autobus přímo do Vranova nad Dyjí (směr Uherčice - Vratěnín). Doporučený vlak jede z Brna hl.n. (Bus jezdí od hotelu Grand,vedle vlakového nádraží) v 15.45 hod. s přestupem v Hrušovanech nad Jevišovkou. Ve Znojmě je 17.43 hod. Odjezd v 18.45 hod. a příjezdem do Vranova nad Dyjí v 19.18 hod. 
Ubytování… je zajištěno ve vytápěné místnosti v areálu zámku na karimatkách ve vlastních spacácích. 

S sebou… spacák, karimatku, ešus, hrníček, lžíci, teplé oblečení a obuv na práci i malý vandr po okolí, pracovní rukavice (pokud vlastníš), tenisky na přezutí, šátek, tužku, malý batůžek (pokud vlastníš), 2 velké svíčky, ostrý nůž (pokud vlastníš).  

Potraviny do kuchyně… vezmi maximálně půlku chleba, kompot (hoši), marmeládu (dívky), nějaké ovoce, 2 velké mrkve, 3 střední brambory, pórek (dívky), 3 velké cibule (hoši) a nějaké dobré sladké či slané překvapení z domácí kuchyně. 

Počet účastníků…je omezen na cca 18 ve věku 16 až 28 let. 
Účastnický poplatek… 230,-Kč (větší část stravy, materiální zabezpečení). Místo je rezervované až po zaplacení účastnického poplatku na účet. Číslo účtu ti sdělíme po přihlášení přihlašovadlem. Poplatek je nevratný! Okamžitě je směněn na MTZ, potraviny, holkám na výbavu, klukům na holky a vdolky…).

Předpokládané ukončení akce… v neděli před 12.00 hod., kdy odjíždí autobusy směr Znojmo a Brno. 

   Z důvodu osobní bezpečnosti účastníků není vhodné v podzámčí i na zámku viditelně používat mobilní telefony či audio a video přehrávače. 

Na vranovském zámku tě budou očekávat Emerwen, Robby, Modrokameňácká smečka, místní …

Kontakt na organizátory:
ZČ HB Modrý kámen, Robby Kubáň
Resslova 2, Prostějov 796 01, 

Mobil: 603/375 481 (Robby), 728/208 952 (Emerwen)

E_mail: modry.kamen@centrum.cz

www stránky: http://modrykamen.brontosaurus.cz






