Čajová karavana
25.8. – 31.8. (3.9.) 2006

pořádá Základní článek Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Na akci navazuje dobrovolná čajová brigáda v putovní Čajovně Pod Modrým kamenem na folkovém festivalu Mohelnický dostavník 2006.
K čemu takový podnik?

Lidičky z čajovny se můžou poznat a sladit ve spolupráci, aby pak kolem sebe na festivale šířili pohodu, harmonii… abychom to vůbec zvládli. Také je třeba ošetřit výbavu čajovny – keramiku, stolečky, polštářky… Zpříjemníme si závěr prázdnin přátelskou společností, putováním krajinou, hrou, muzikou…
Práce…
Velmi příjemná a různorodá! Kromě příprav k čajovně pomůžeme jedno dopoledne na Plumlovksém panství, ze zámku se sneseme k půdě a hospodářství na Střemeníčko, na závěr přiložíme ruce k dílu v Mohelnici a postavíme veliký stan… odměnou nám bude dobrý pocit, kamarádi… práce je dobrovolnická, tedy neplacená (práce za ubytování a částečně i stravu).
A zábava…

Taky bude… hry a hříčky tělem i myslí, prožitky, keramika, pohyb a výhledy do okolí, spousta čaje, příběhů a povídání… žonglování se slovy i předměty… 
Kde a kdy se sejdeme?

Podnik zahájíme v pátek 25.8. po šesté hodině večerní na zámku Plumlov (okr. Prostějov). Pokud nestihneš dorazit v pátek večer, dej prosím vědět, kdy Tě můžeme očekávat (tel. 720 132 082 Gajátí).

Na Plumlov se dostaneš… nejlépe vlakem či autobusem do Prostějova. Odtud je to už jen 9 km autobusem, který vyjíždí z autobusového nádraží (hned vedle železničního nádraží – Prostějov hl.nádraží. Pokud máš nádraží za zády, tak po tvé pravé ruce uvidíš velký obchodní dům (Albert), před kterým je spousta autobusových zastávek. Autobusy odjíždí z Prostějova na Plumlov (bez záruky) v pátek v 18.10, 18.35, 18.40, 18.50, 19.20 a 22.35 hod. Později již jen pěšky či ráno autobusem v 7.40 hod. Cesta autobusem trvá 15 až 22 minut a pěšky 1,5 až 2 hodinky.

Zámek Plumlov… nemůžeš ve stejnojmenném městečku přehlednout. V Plumlově se dáš od autobusové zastávky vlevo (po směru jízdy) směrem ke kamennému lvu. Za ním se dej po cestě do kopce. Po cca 200m se ocitneš přímo před branou zámku. 
Tudy naše kroky povedou…
Plumlov – Střemeníčko – Mohelnice… dnem a nocí zvlněnou krajinou, žádné velehory, sem tam potůček… dva dny na cestě, dvě noci pod širákem… jako velbloudi s vlastním nákladem na zádech… s sebou tedy praktickou a co nejlehčí výbavu…
Pak se rozloučíme…?

Ve čtvrtek 31.8. odpoledne slavně projdeme branami Mohelnice… a zahájíme festival. Jestli se vůbec kdy rozdělíme, tedy až v neděli 3.9. odpoledne… v případě, že bys potřeboval odjet dřív, bezpodmínečně to sděl ještě před putováním organizátorům.
Kde budeme spát?
Dvakrát jako páni na zámku (resp. ve vlasním spacáku na vybavené plumlovské brontosauří základně), dvakrát jako tuláci (pod ochranou moudrých stromů), dvakrát na statku za dřevěnými krovy…
Co budeme jíst?
Strava bude vegetariánská, někdy chudší, někdy bohatší, ochutnáme i lahůdky ze Střemenické domácí kuchyně…
Co si mám vzít s sebou?

KARIMATKU, SPACÁK, nutně CELTU nebo větší igelit, autoplachtu apod.; pracovní oblečení, rukavice; stylové oblečení na obsluhu v čajovně; plavky; ešus, lžíci, hrníček, nůž; šátek, baterku, tužku, blok; dále co usoudíš za vhodné…
Navíc si připrav…
Čajový příběh, báseň nebo pohádku, o kterou by ses mohl podělit s ostatními… na papíře nebo v hlavě… 

Vítány jsou…

Různé pochoutky z domácí kuchyně, kompoty a marmelády… tvůj oblíbený čaj… hudební nástroje (v opravdu krajním případě je lze z Plumlova dopravit autem)… fotoaparát…
A za to mám ještě platit?!
Jo. 360,-Kč. (větší část stravy, materiál apod.). Poplatek zašli na účet 35-2099310277 / 0100 (při platbě z účtu komerční banky piš číslo bez pomlčky), jako variabilní symbol uveď své rodné číslo. Můžeš zaplatit i složenkou na níže uvedenou kontaktní adresu.
Ve Tvé poštovní schránce (té hmatatelné, nikoli elektronické) se brzy objeví dotazník. Vyplň ho a obratem zašli zpět na níže uvedenou kontaktní adresu.
Předpokládaný počet poutníků je 10-15, spojení na ně k Tobě také dorazí.
Těší se Gajátí, Jarda, Nenneke… čajovníci navzájem…

Kontakt na organizátory:

Vladimíra Regerová (Gajátí)
Zukalova 6, 746 01 Opava

Tel.: 720 132 082

E-mail: suplicek11@centrum.cz

